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I Umfrage Besucher

135 123 0 12 91.1%
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@ Nur gezeigt (8,9 %) @ Direkter Link (100,0 %) ® <Imin. (1,6 %)
Abgeschlossene (91,1 %) 1-2 min. (46,3 %)
Unvollstandige (0,0 %) 2-5 min. (45,5 %)

5-10 min. (4,9 %)

® 10-30 min. (08 %)
@ 30-60 min. (0,8 %)
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I Ergebnisse

1 In welchem Bundesland liegt Ihre Einrichtung?

Einzelwahl, geantwortet 123 x, unbeantwortet 0 x

Antwort Antworten Verhaltnis
@ Baden-Wiirttemberg 12 9,8%
Bayern 12 9,8%
Berlin 7 57%
Brandenburg 5 4.1%
® Bremen 3 2,4%
® Hamburg 1 0,8%
® Hessen 7 5,7%
@ Mecklenburg-Vorpommern 3 2,4%
Niedersachsen 14 11,4%
Nordrhein-Westfalen 25 20,3%
Rheinland-Pfalz 6 4.9%
® Saarland 2 1,6%
@ Sachsen 12 9,8%
@ Sachsen-Anhalt 5 41%
@ Schleswig-Holstein 4 3,3%
® Thiiringen 5 41%
124(9787%)
7.(5,7%)
5(4,1%)
31(2,4%)

i (0,8%)

a7

302.4%)
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343 (LA

28 (20,8%)
6(4,9%)
2J(1,6%)

@3%)

5X(451%)
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2 Sind Sie eine Akut- oder Rehaeinrichtung?

Einzelwahl, geantwortet 123 x, unbeantwortet 0 x

Antwort Antworten Verhaltnis
® Akut 78 63,4%
Reha 17 13,8%
Beides 28 22,8%
1574(1'358%))]
([22,5%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 8% 90% 95% 1.

5 Akut: Wie haben sich in den letzten 18 Monaten |hre geriatriespezifischen
Kapazitaten (Angebot an Betten) entwickelt?

Einzelwahl, geantwortet 106 x, unbeantwortet 17 x

Antwort Antworten Verhaltnis
@ sie sind gleich geblieben 51 48,1%
sie wurden ausgebaut 2] 20,8%
sie haben sich verringert 33 31,1%
22](20787%)
88 (Bilpl%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.
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4 Akut: Im Vergleich zur Zeit vor der Coronapandemie sind die Kapazitaten in der
Geriatrie...

Einzelwahl, geantwortet 106 x, unbeantwortet 17 x

Antwort Antworten Verhaltnis
@ gleich geblieben 42 39,6%
gesunken 49 46,2%
gestiegen 15 14,2%
(46727}
13 (2%)

50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

5 Akut: Wie hoch ist in etwa die durchschnittliche Auslastung lhrer Geriatrie in diesem
Jahr?

Einzelwahl, geantwortet 106 x, unbeantwortet 17 x

Antwort Antworten Verhdltnis
® 85% bis 100% 69 65,1%
70% bis 84% 26 24,5%
unter 70% 8 7,5%
unbekannt 3 2,8%
26 (26,5%)
8 (7,5%)
3(2,8%)

50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%



Versorgungssituation in der Geriatrie

6 Akut: Besteht aktuell eine Wartezeit zur Aufnahme in lhre Geriatrie?

Einzelwahl, geantwortet 106 x, unbeantwortet 17 x

Antwort Antworten Verhaltnis
® 77 72,6%
nein 26 24,5%
unbekannt 3 2,8%
26 (28%)
3 (2,8%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1..

/ Akut: Gibt es bei lhnen Probleme, die Patientinnen und Patienten nach der
Krankenhausbehandlung zu entlassen, da kein Rehabilitationsplatz gefunden werden
kann oder Pflegeplatze nicht zur Verfugung stehen?

Einzelwahl, geantwortet 106 x, unbeantwortet 17 x

Antwort Antworten Verhaltnis
® nein 4 3,8%

ja, bei ca. 10% der Falle 21 19,8%

ja, bei ca. 20% der Falle 32 30,2%

ja, bei mehr als 20% der Falle 49 46,2%

e
24, (10,5%)
82 (20,2%)
49K(46722%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.
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8 Akut: Sollte lhre Geriatrie - aus welchen Grunden auch immer - nicht mehr zur
Versorgung betagter und hochbetagter Menschen zur Verfugung stehen, ware die
geriatriespezifische Versorgung in der Region...

Einzelwahl, geantwortet 106 x, unbeantwortet 17 x

Antwort Antworten Verhaltnis
@ weiter gegeben 10 9,4%
nicht mehr gegeben 85 80,2%
unbekannt 11 10,4%
68 (80,2%)
I3 (1,A%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.

9 Akut: Wie bewerten Sie die Fachkraftesituation im Bereich der Geriatrie?

Einzelwahl, geantwortet 106 x, unbeantwortet 17 x

Antwort Antworten Verhaltnis
@ vergleichbar mit anderen Indikationsbereichen/Fachabteilungen 43 40,6%
besser als in anderen Indikationsbereichen/Fachabteilungen 5 47%
schlechter als in anderen Indikationsbereichen/Fachabteilungen 58 54.7%
5/(4,7%)
863 (B, 7%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.




Versorgungssituation in der Geriatrie

10 Akut: Wenn Sie Probleme bei der Besetzung offener Stellen haben, dann zeigen
sich diese Probleme insbesondere...

Mehrfachauswahl, geantwortet 106 x, unbeantwortet 17 x

Antwort Antworten Verhaltnis
@ imBereich des arztlichen Dienstes 47 443%
im Bereich des pflegerischen Dienstes 87 82,1%
im Bereich des therapeutischen Dienstes 50 47,2%
wir haben keine Probleme bei der Besetzung offener Stellen 0 0,0%
&Y (E21%)
80 (687/,2%)

0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.

11 Akut: Mochten Sie zusatzlich Angaben fur Ihre Rehaeinrichtung machen?

Einzelwahl, geantwortet 106 x, unbeantwortet 17 x

Antwort Antworten Verhaltnis
® 32 30,2%
nein 74 69,8%
U (B%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 8% 90% 95% 1.
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12 Reha: Hat sich in den letzten 18 Monaten Ihr Vergutungssatz erhoht?

Einzelwahl, geantwortet 49 x, unbeantwortet 74 x

Antwort Antworten Verhaltnis
® 32 65,3%
nein 10 20,4%
unbekannt 7 14,3%
90 (20L%)
7 (2,5%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1..

13 Reha: Wie beurteilen Sie die ,Atmosphdre/Stimmung” bei den letzten
Vergutungsverhandlungen?

Einzelwahl, geantwortet 49 x, unbeantwortet 74 x

Antwort Antworten Verhaltnis
@ diese ist gleich geblieben 14 28,6%
diese hat sich im Vergleich zu den vorherigen Verhandlungen verschlechtert 14 28,6%
diese hat sich im Vergleich zu den vorherigen Verhandlungen verbessert 5 10,2%
unbekannt 16 32,7%
1143(28760)
8 (10,2%))
16X(3257%0))

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 8% 90% 95% 1.
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14 Reha: Gibt es in lhrer Einrichtung neben dem reqularen Tagessatz zusatzliche
Vergutungen fiir besondere Aufwendungen?

Mehrfachauswahl, geantwortet 49 x, unbeantwortet 74 x

Antwort Antworten Verhdltnis
@ nein, es gibt keine zusétzlichen Vergiitungen 26 53,1%
ja, fir teure Medikamente 18 36,7%
ja, fiir isolierpflichtige Patientinnen und Patienten 11 22,4%
ja, fir besonders schwer betroffene Patientinnen und Patienten 3 6,1%
@ ja, sonstiges 3 6,1%
(3657%0)
03 (222A9%)
3(6,1%)

0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.

15 Reha: Wie haben sich in den letzten 18 Monaten |hre geriatriespezifischen
Kapazitaten (Rehabilitationsplatze) entwickelt?

Einzelwahl, geantwortet 49 x, unbeantwortet 74 x

Antwort Antworten Verhaltnis
@ sie sind gleich geblieben 28 57,1%
sie wurden ausgebaut 10 20,4%
1 22,4%

sie haben sich verringert

28(517/,1%))

10X(20747%)
1, (22,A9%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1..



Versorgungssituation in der Geriatrie

16 Reha: Was war der vorrangige Grund fur die Verringerung der Kapazitaten?

Einzelwahl, geantwortet 11 x, unbeantwortet 112 x

Antwort Antworten Verhaltnis
@ personelle Probleme 6 54,5%
wirtschaftlicher Druck 4 36,4%
Andere... 1 9,1%
4Y(3674°%)
1, ([9,0%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1..

17 Reha: Planen Sie eine weitere Verringerung der Kapazitaten in den nachsten 12
Monaten?

Einzelwahl, geantwortet 11 x, unbeantwortet 112 x

Antwort Antworten Verhidltnis
® 2 18,2%
nein 5 45,5%
noch offen/unbekannt 4 36,4%
B (U5,8%)
4 (86,4%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1..
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18 Reha: Planen Sie eine Verringerung der Kapazitaten in den nachsten 12 Monaten?

Einzelwahl, geantwortet 38 x, unbeantwortet 85 x

Antwort Antworten Verhiltnis
® 1 2,6%
nein 32 84,2%
noch offen/unbekannt 5 13,2%
11(2,6%)
82 (B,2%)
B (03,2%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1..

19 Reha: Wie hoch ist in etwa die durchschnittliche Auslastung |hrer Geriatrie in
diesem Jahr?

Einzelwahl, geantwortet 49 x, unbeantwortet 74 x

Antwort Antworten Verhiltnis
® 85% bis 100% 36 73,5%
70% bis 84% 8 16,3%
unter 70% 2 41%
unbekannt 3 6,1%
8 (1G,8%)
2(4,1%)
3.(6,1%))

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 8% 90% 95% 1.
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20 Reha: Besteht aktuell eine Wartezeit zur Aufnahme in lhre Geriatrie?

Einzelwahl, geantwortet 49 x, unbeantwortet 74 x

Antwort Antworten Verhiltnis
® 44 89,8%
nein 4 8,2%
unbekannt 1 2,0%
& (B,2%)
1(2,0%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1..

21 Reha: Sollte lhre Geriatrie - aus welchen Grunden auch immer - nicht mehr zur
Versorgung betagter und hochbetagter Menschen zur Verfugung stehen, ware die
sachgerechte geriatriespezifische Versorgung in der Region...

Einzelwahl, geantwortet 49 x, unbeantwortet 74 x

Antwort Antworten Verhaltnis
@ weiter gegeben 4 8,2%
nicht mehr gegeben 41 83,7%
unbekannt 4 8,2%
41N(83575%))
4 (B,2%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1.
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22 Reha: Wie bewerten Sie die Fachkraftesituation im Bereich der Geriatrie?

Einzelwahl, geantwortet 49 x, unbeantwortet 74 x

Antwort Antworten Verhaltnis
@ vergleichbar mit anderen Indikationsbereichen/Fachabteilungen 25 51,0%
besser als in anderen Indikationsbereichen/Fachabteilungen 2 4.1%
schlechter als in anderen Indikationsbereichen/Fachabteilungen 22 449%
2/(4,1%)
22 (BB0%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 1..

23 Reha: Wenn Sie Probleme bei der Besetzung offener Stellen haben, dann zeigen
sich diese Probleme insbesondere...

Mehrfachauswahl, geantwortet 49 x, unbeantwortet /74 x

Antwort Antworten Verhaltnis
@ im Bereich des arzlichen Dienstes 15 30,6%
im Bereich des pflegerischen Dienstes 41 83,7%
im Bereich des therapeutischen Dienstes 25 51,0%
wir haben keine Probleme bei der Besetzung offener Stellen 0 0,0%
ATN(8357%)
23 (BL0%)

0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 8% 90% 95% 1.
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I Umfrage-Einstellungen

Erlaube mehrere Einsendungen?

Zurtickkehren zur vorherigen Fragen erlauben?
Frage-Nummern anzeigen?

E-Mail-Benachrichtigung bei beantworteten Umfrage?

Passwortschutz?

IP-Beschrankung?
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IAnhang: Umfrage

Versorgungssituation in der Geriatrie

Liebe Mitglieder,

sehr geehrte Damen und Herren,

bitte nehmen Sie sich ein paar Minuten Zeit, um die folgende Kurzumfrage zur aktuellen Versorgunssituation in der Geriatrie auszufillen. Durch

lhre Teilnahme unterstiitzen Sie die verbandspolitische Offentlichkeitsarbeit.

Vielen Dank!

1 In welchem Bundesland liegt Ihre Einrichtung?

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

O0O0O0O0OOOOOOOOOOOO

Baden-Wiirttemberg
Bayern

Berlin

Brandenburg
Bremen

Hamburg

Hessen
Mecklenburg-Vorpommern
Niedersachsen
Nordrhein-Westfalen
Rheinland-Pfalz
Saarland

Sachsen
Sachsen-Anhalt

Schleswig-Holstein

Thiringen
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2 Sind Sie eine Akut- oder Rehaeinrichtung?

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

O Akut O Reha O Beides

3 Akut: Wie haben sich in den letzten 18 Monaten lhre geriatriespezifischen Kapazitaten
(Angebot an Betten) entwickelt?

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

O sie sind gleich geblieben O sie wurden ausgebaut O sie haben sich verringert

4 Akut: Im Vergleich zur Zeit vor der Coronapandemie sind die Kapazitaten in der Geriatrie...

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

O gleich geblieben O gesunken O gestiegen

5 Akut: Wie hoch ist in etwa die durchschnittliche Auslastung lhrer Geriatrie in diesem Jahr?

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

O s85%bis100% (O 70%bis84% (O unter 70% (O unbekannt

6 Akut: Besteht aktuell eine Wartezeit zur Aufnahme in Ihre Geriatrie?

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

O ja O nein O unbekannt

7 Akut: Gibt es bei lhnen Probleme, die Patientinnen und Patienten nach der
Krankenhausbehandlung zu entlassen, da kein Rehabilitationsplatz gefunden werden kann oder
Pflegeplatze nicht zur Verfligung stehen?

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

O nein - O jabeica10%derFille () ja, beica 20%der Fille () ja, bei mehr als 20% der Fille
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8 Akut: Sollte lhre Geriatrie - aus welchen Griinden auch immer - nicht mehr zur Versorgung
betagter und hochbetagter Menschen zur Verfigung stehen, ware die geriatriespezifische
Versorgung in der Region...

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

O weiter gegeben O nicht mehr gegeben O unbekannt

9 Akut: Wie bewerten Sie die Fachkraftesituation im Bereich der Geriatrie?

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

O vergleichbar mit anderen besser als in anderen schlechter als in anderen
Indikationsbereichen/Fachabteilungen Indikationsbereichen/Fachabteilungen Indikationsbereichen/Fachabteilungen

10 Akut: Wenn Sie Probleme bei der Besetzung offener Stellen haben, dann zeigen sich diese
Probleme insbesondere...

Fragesupport: Wahlen Sie eine oder mehr Antworten

D im Bereich des D im Bereich des D im Bereich des D wir haben keine Probleme bei der
arztlichen Dienstes pflegerischen Dienstes therapeutischen Dienstes Besetzung offener Stellen

11 Akut: Mochten Sie zusatzlich Angaben fur Ihre Rehaeinrichtung machen?

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

O ja O nein

12 Reha: Hat sich in den letzten 18 Monaten Ihr Vergutungssatz erhoht?

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

O ja O nein O unbekannt

13 Reha: Wie beurteilen Sie die ,Atmosphare/Stimmung” bei den letzten
Vergutungsverhandlungen?

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

diese ist . . . . . .
. diese hat sich im Vergleich zu den diese hat sich im Vergleich zu den
glei)lfi:ben O vorherigen Verhandlungen verschlechtert vorherigen Verhandlungen verbessert O unbekannt
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14 Reha: Gibt es in Ihrer Einrichtung neben dem regularen Tagessatz zusatzliche Vergitungen
fur besondere Aufwendungen?

Fragesupport: Wahlen Sie eine oder mehr Antworten

D nein, es gibt keine ja, fur teure D ja, fur isolierpflichtige ja, fur besonders schwer betroffene
zusatzlichen Vergiitungen Medikamente Patientinnen und Patienten Patientinnen und Patienten
Dja, sonstiges

15 Reha: Wie haben sich in den letzten 18 Monaten lhre geriatriespezifischen Kapazitaten
(Rehabilitationsplatze) entwickelt?

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

O sie sind gleich geblieben O sie wurden ausgebaut O sie haben sich verringert

16 Reha: Was war der vorrangige Grund fur die Verringerung der Kapazitaten?

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

O personelle Probleme O wirtschaftlicher Druck

O Andere...

17 Reha: Planen Sie eine weitere Verringerung der Kapazitaten in den ndchsten 12 Monaten?

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

O ja O nein O noch offen/unbekannt

18 Reha: Planen Sie eine Verringerung der Kapazitaten in den nachsten 12 Monaten?

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

O ja O nein O noch offen/unbekannt

19 Reha: Wie hoch ist in etwa die durchschnittliche Auslastung lhrer Geriatrie in diesem Jahr?

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

O 85%bis100% (O 70%bis84% (O unter 70% (O unbekannt
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20 Reha: Besteht aktuell eine Wartezeit zur Aufnahme in lhre Geriatrie?

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

O ja O nein O unbekannt

21 Reha: Sollte Ihre Geriatrie - aus welchen Griinden auch immer - nicht mehr zur Versorgung
betagter und hochbetagter Menschen zur Verfligung stehen, ware die sachgerechte
geriatriespezifische Versorgung in der Region...

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

O weiter gegeben O nicht mehr gegeben O unbekannt

22 Reha: Wie bewerten Sie die Fachkraftesituation im Bereich der Geriatrie?

Fragesupport: Wahlen Sie eine Antwort

O vergleichbar mit anderen besser als in anderen schlechter als in anderen
Indikationsbereichen/Fachabteilungen Indikationsbereichen/Fachabteilungen Indikationsbereichen/Fachabteilungen

23 Reha: Wenn Sie Probleme bei der Besetzung offener Stellen haben, dann zeigen sich diese
Probleme insbesondere...

Fragesupport: Wahlen Sie eine oder mehr Antworten

D im Bereich des D im Bereich des im Bereich des wir haben keine Probleme bei der
arztlichen Dienstes pflegerischen Dienstes therapeutischen Dienstes Besetzung offener Stellen




